

Proč oficiální věda (prozatím) neuznává esoteriku

Pro současnou vědu nemůže existovat to, co podle ní ani nesmí...

Kdyby předpoklady, tvrzení a důkazy vědců, fyziků i současné vědy byly správné, tak jak jich naprostá většina tvrdí, nemělo by k existenci a výskytům parapsychologických a mimosmyslových (ESP) jevů a projevů vůbec docházet. Přitom tyto jevy a projevy byly již v minulosti mnohokrát testováním ověřeny a vědecky potvrzeny, jsou prokazatelně nedílnou součástí našich životů a naší existence, jsou tedy přirozeností člověka.

Věda už sice prokázala, že čas je plastický, prostor je zakřivený a duch vlastní energii, ale hlavní problém, proč věda neuznává esoteriku a zejména parapsychologii (například různé skutečné a nevysvětlitelné záhadné schopnosti, jevy a úkazy) je nemožnost cosi takového kdykoli opakovat v laboratoři se stoprocentní spolehlivostí a také že to nejde měřit. Současná úroveň a stupeň vědeckého poznání to neumožňuje, vědci to zatím neumí.

Tyto jevy a děje nelze vysvětlovat a dokazovat vědecky, neboť se odehrávají za hranicí lidského poznání, které je limitováno jeho možnostmi a při omezené úrovni znalostí současné vědy je tedy zcela mimo lidské chápání. Podstatné však je, že pro nás tyto "zázračné" postupy, procesy a děje v praxi za určitých podmínek fungují a některé už tisíce let přinášejí prokazatelné a konkrétní výsledky.

**Rozlišení mezi minulostí, přítomností a budoucností je nutno chápat jako iluzi
(Albert Einstein)**

Vesmír není prostorem a časem ohraničen. Budoucnost nějakým způsobem existuje už teď a může vrhat svůj stín do minulosti. Lidé, věci i události zanechávají své stopy v čase a prostoru.

Člověk má bezpochyby k dispozici síly k ovládnutí času a prostoru, nebo jich může využívat. Je už vědecky prokázáno, že i obyčejní lidé jsou schopni zprávy ze zítřka či odjinud přijímat, a to i na jakoukoliv vzdálenost, taktéž mohou zaměřovat svůj pohled do budoucnosti nebo minulosti. Jednoduchými cvičeními je možné mobilizovat nadlidské síly.

Otakar Jalůvka

otakar@jaluvka.com

+420 608 665 185

<http://www.jaluvka.com/esoterika-psychotronika-biotronika-lecitelstvi-energie.htm>